

Indien de wettelijke voorschriften aanwezig zijn, betekent dit teken dat de volgende symbolen en hun betekenis moeten worden gebruikt bij de etikettering van de batterijen:

Hg: Batterij bevat meer dan 0,0005 massaprocent kwik.

Pb: Batterij bevat meer dan 0,004 massaprocent lood

Cd: De batterij bevat meer dan 0,002 massaprocent cadmium.

Opmerkingen over de verwijdering van elektrische apparatuur

De Europese regelgeving vereist dat wij de volgende informatie verstrekken:

Wij wijzen eigenaars van elektrische apparatuur erop dat oude elektrische apparatuur overeenkomstig de geldende wettelijke voorschriften gescheiden van het huisvuil moet worden ingezameld. Batterijen en accu's die niet stevig in de oude elektrische apparatuur zijn ingebouwd, alsmede lampen die uit de apparatuur kunnen worden verwijderd zonder te worden vernietigd, moeten op niet-destructieve wijze van de oude apparatuur worden gescheiden voordat zij naar een inzamelpunt worden gebracht voor correcte verwijdering. Zie de afzonderlijke instructies voor de verwijdering van batterijen. Het hieronder afgebeelde symbool van een doorgekruiste afvalbak die op oude elektrische apparatuur is aangebracht, geeft eveneens aan dat de apparatuur gescheiden moet worden ingezameld:



Volgens de AEEA-richtlijn en de nationale uitvoeringswet moeten wij als distributeurs van elektrische apparatuur bepaalde afgedankte elektrische apparatuur gratis terugnemen.

Bij aankoop van een nieuw elektrisch en elektronisch apparaat kunt u een oud elektrisch apparaat dat in wezen dezelfde functies vervult als het nieuwe apparaat gratis bij ons inleveren. Als uw oude elektrische apparaat niet groter is dan 25 centimeter, kunt u het ook gratis bij ons inleveren zonder een nieuw apparaat te kopen. Neem hiervoor contact met ons op viacare@we-vibe.com. Wij regelen dan de teruggave van het oude elektrische apparaat. Om veiligheidsredenen verzoeken wij u geen verlichtingsapparatuur (zoals gloeilampen) in te leveren. Gebruik de inzamelpunten van de openbare instanties

voor afvalverwerking om verlichtingsapparatuur in te leveren of neem rechtstreeks contact met ons op via het bovengenoemde e-mailadres.

U kunt oude elektrische apparaten ook inleveren bij een van de inzamelpunten van de openbare vuilophaaldiensten. U levert een belangrijke bijdrage aan het hergebruik, de recycling en andere nuttige toepassingen van oude apparaten door uw oude elektrische apparatuur gescheiden in te leveren bij de juiste inzamelingsgroepen.

Als eindgebruiker bent u verantwoordelijk voor het verwijderen van persoonsgegevens uit de gebruikte elektrische apparatuur voordat u deze inlevert voor verwijdering.

Neem de informatie in de handleiding en de veiligheidsvoorschriften in acht om verspilling te voorkomen, en kijk of er reparatiemogelijkheden zijn.

PL

OSTRZEŻENIE

Aby uniknąć uszkodzenia produktu, nie należy wystawiać produktu ani baterii na działanie temperatur powyżej 45°C, demontować ani narażać na uszkodzenia mechaniczne lub elektryczne.

Należy regularnie sprawdzać ładowarkę i produkt pod kątem uszkodzeń i nie korzystać z urządzenia, jeśli jakiegokolwiek elementy uległy uszkodzeniu.

Produkt nie jest przeznaczony do stosowania analnego. Nie stosować analnie!

Jeśli zabawka wydaje się działać nieprawidłowo, należy ją wyłączyć i skonsultować się z sekcją wsparcia na naszej stronie internetowej.

ŁADOWANIE / BATERIA ZABAWKI I PILOTA

Nie demontować, przekłuwać, modyfikować, upuszczać, rzucać baterii ani poddawać ich innym niepotrzebnym wstrząsom.

Nie ładować baterii, które nie mogą być doładowywane.

Nie wkładać baterii do ust. W przypadku poknięcia należy natychmiast skontaktować się z lekarzem pierwszego kontaktu.

Stosować wyłącznie baterie 4LR44.

Nie stosować baterii ani nie ładować akumulatorów w przypadku wycieku, utraty koloru, rdzy, deformacji, wydzielania zapachu czy innych nietypowych objawów.

PRZESTRZEGAJ PONIŻSZYCH WSKAZÓWEK W CELU PRAWIDŁOWEGO KORZYSTANIA Z PRODUKTU

Przechowywać w bezpiecznym, suchym miejscu, nie wystawiając na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.

UWAGI DOTYCZĄCE BATERII

Ze względu na przepisy europejskie jesteśmy zobowiązani do podania następujących informacji:

Baterie i akumulatory nie mogą być wyrzucane do odpadów domowych. Jako użytkownik końcowy są Państwo prawnie zobowiązani do zwrotu zużytych baterii. W tym celu należy korzystać z oficjalnych punktów zbiórki, takich jak punkty zbiórki firm zajmujących się usuwaniem odpadów. Zużyte baterie, które sprzedajemy lub sprzedaliśmy jako nowe, mogą być również zwrócone do nas. Prosimy o kontakt z nami w tej sprawie pod adresem care@we-vibe.com. Aby uniknąć zwarcia, należy zakleić bieguny baterii litowych przed ich zwrotem. Ze względów bezpieczeństwa prosimy o niewysyłanie do nas baterii pocztą i odsyłamy do przepisów dotyczących przesyłania towarów niebezpiecznych przez przedsiębiorstwa pocztowe.

Aby zapobiec powstawaniu odpadów i zaśmieceni, należy przestrzegać wskazówek zawartych w instrukcji obsługi oraz instrukcji bezpieczeństwa.

Zużyte baterie zawierają szkodliwe substancje, które mogą szkodzić środowisku naturalnemu lub zdrowiu ludzi, jeśli nie są odpowiednio przechowywane lub utylizowane. Dotyczy to w szczególności niewłaściwego obchodzenia się z bateriami zawierającymi lit. Baterie zawierają również ważne surowce, takie jak żelazo, cynk, mangan lub nikiel, i mogą być poddawane recyklingowi. Selektowna zbiórka umożliwi powtórne wykorzystanie tych surowców i zapobiegnie negatywnemu wpływowi uwalnianych zanieczyszczeń na środowisko i zdrowie ludzi. Znak z przekreślonym pojemnikiem na śmieci oznacza, że nie wolno wyrzucać baterii i akumulatorów do odpadów domowych.



Pod tym symbolem, jeśli spełnione są wymagania prawne, należy przy znakowaniu baterii stosować następujące symbole o następującym znaczeniu:

Hg: Bateria zawiera więcej niż 0,0005% wagowego rtęci

Pb: Bateria zawiera więcej niż 0,004% wagowego ołowiu

Cd: Bateria zawiera więcej niż 0,002% wagowego kadmu

Informacje na temat utylizacji urządzeń elektrycznych

Ze względu na przepisy europejskie jesteśmy zobowiązani do podania następujących informacji:

Zwracamy uwagę posiadaczom urządzeń elektrycznych, że zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa zużyte urządzenia elektryczne należy zbierać oddzielnie od odpadów komunalnych. Baterie i akumulatory, które nie są szczelnie zamknięte w zużytym urządzeniu elektrycznym, a także lampki, które można wyjąć ze starego urządzenia bez zniszczenia, należy oddzielić od starego urządzenia w sposób niepowodujący zniszczeń przed przekazaniem go do punktu zbiórki i zutylizować zgodnie z przeznaczeniem. Informacje na temat utylizacji baterii znajdują się w oddzielnej instrukcji. Symbol przekreślonego pojemnika na śmieci pokazany poniżej i umieszczony na zużytych urządzeniach elektrycznych dodatkowo wskazuje na obowiązek selektywnej zbiórki:



Zgodnie z dyrektywą WEEE oraz krajową ustawą transponującą jako dystrybutorzy sprzętu elektrycznego jesteśmy zobowiązani do bezpłatnego odbioru niektórych zużytych urządzeń elektrycznych.

Przy zakupie nowego urządzenia elektrycznego i elektronicznego mogą Państwo bezpłatnie przekazać nam stare urządzenie elektryczne, które zasadniczo spełnia te same funkcje co nowe. Jeżeli Państwa zużyte urządzenie elektryczne nie przekracza 25 centymetrów w dowolnym wymiarze, mogą je Państwo przekazać nam bezpłatnie bez konieczności zakupu nowego urządzenia. Prosimy o kontakt z nami w tej sprawie pod adresem care@we-vibe.com. Organizujemy wtedy zwrot zużytego urządzenia elektrycznego. Ze względów bezpieczeństwa prosimy o nieprzysyłanie sprzętu oświetleniowego (np. lampek). W celu zwrotu sprzętu oświetleniowego prosimy o korzystanie z punktów zbiórki publicznych podmiotów odpowiedzialnych za gospodarkę odpadami lub o bezpośredni kontakt z nami pod wyżej wymienionym adresem e-mail.

Ponadto zużyte urządzenia elektryczne można

oddawać we wszystkich punktach zbiórki podmiotów odpowiedzialnych za gospodarkę odpadami. Przekazując zużyte urządzenia elektryczne do selektywnej zbiórki w odpowiednich grupach, wnoszą Państwo istotny wkład w ponowne wykorzystanie, recykling i inne sposoby odzysku zużytych urządzeń.

Jako użytkownik końcowy są Państwo odpowiedzialni za usunięcie danych osobowych ze zużytego urządzenia elektrycznego przed oddaniem go do utylizacji.

Aby zapobiec powstawaniu odpadów, należy przestrzegać wskazówek zawartych w instrukcji obsługi oraz instrukcji bezpieczeństwa, a także sprawdzić możliwości naprawy.

PT

AVISO

De forma a evitares danos no produto, nem o produto nem a sua bateria devem ser expostos a temperaturas superiores a 45°C, não devem ser desmontados nem danificados mecânica ou eletricamente.

Verifica regularmente se o dispositivo de carga e o aparelho estão danificados e não utilizes o aparelho se algum dos seus componentes estiver danificado.

Este produto não foi concebido para o uso anal. Não usar analmente!

Se o teu brinquedo apresentar um funcionamento fora do normal, desliga-o e consulta a secção de apoio no nosso site.

CARGA / BATERIA DO BRINQUEDO E DO CONTROLO REMOTO

Não desmontes, não perfures ou modifiques, não deixes cair, não arremesses ou causes outros choques desnecessários às pilhas.

Não carregues pilhas não recarregáveis.

Não introduzas pilhas na boca. Se forem engolidas, contacta imediatamente o teu médico.

Usa apenas pilhas do tipo 4LR44.

Não utilizes pilhas nem carregues pilhas recarregáveis que aparentem estar a vazar, que estejam descoloridas, enferrujadas, deformadas, que emitam um odor ou que de outra forma apresentem anomalias.

PARA UMA UTILIZAÇÃO IDEAL DO PRODUTO SEGUE AS SEGUINTE ORIENTAÇÕES

Guarda-o num local seguro e seco, sem exposição direta à luz do sol.

ACERCA DAS BATERIAS

Devido aos regulamentos europeus, somos obrigados a fornecer as seguintes informações:

As baterias e acumuladores não devem ser deitados no lixo doméstico. O utilizador final é obrigado por lei a proceder à devolução das baterias usadas. Utilize os sistemas de recolha oficiais para este fim, como os pontos de recolha das empresas públicas de eliminação de resíduos. As baterias usadas que comercializamos ou temos comercializado como baterias novas também podem ser devolvidas a nós. Contate-nos para isso em care@we-vibe.com. Para evitar curto-circuitos, os terminais das baterias de lítio devem ser colados antes de os devolver. Por razões de segurança, solicitamos que não nos envie as baterias pelos correios e que consulte os regulamentos para o envio de mercadorias perigosas das empresas postais.

Para evitar desperdícios e lixo, as instruções do manual e as instruções de segurança devem ser seguidas.

Os resíduos de baterias contêm substâncias nocivas que podem prejudicar o ambiente ou a sua saúde se não forem armazenados ou eliminados adequadamente. Isto aplica-se em particular ao manuseio inadequado de baterias contendo lítio. No entanto, as baterias também contêm matérias-primas importantes como ferro, zinco, manganês ou níquel e podem ser recicladas. A coleta seletiva possibilita a reciclagem dessas matérias-primas e evita os efeitos negativos dos poluentes libertados sobre o ambiente e a saúde humana.

O símbolo constituído por um contentor de lixo barrado por uma cruz significa que o utilizador não deve se descartar de baterias e acumuladores no lixo doméstico.



Em cumprimento dos requisitos legais, por baixo do símbolo do contentor de lixo os seguintes símbolos químicos com os respetivos significados devem ser utilizados para identificar as baterias:

Hg: A bateria contém um teor ponderal de mercúrio

superior a 0,0005 %

Pb: A bateria contém um teor ponderal de chumbo superior a 0,004 %

Cd: A bateria contém um teor ponderal de cádmio superior a 0,002 %

Informações sobre o descarte de equipamentos elétricos

Devido aos regulamentos europeus, somos obrigados a fornecer as seguintes informações:

Informamos aos proprietários de equipamentos elétricos que os resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE) devem ser recolhidos separadamente dos resíduos municipais de acordo com as normas legais aplicáveis. As baterias e acumuladores que não estejam firmemente contidos nos REEE, bem como as lâmpadas que possam ser removidas dos REEE sem serem destruídas, devem ser separadas dos REEE sem destruição antes de serem entregues a um ponto de recolha e levadas para um ponto de eliminação designado. Para a eliminação de baterias, consulte as instruções em separado. O símbolo de um contentor de lixo com rodas barrado por uma cruz mostrado abaixo e aplicado aos REEE indica adicionalmente a obrigação de recolher separadamente:



De acordo com a diretiva REEE e a lei nacional de transposição, nós como distribuidores de equipamentos elétricos e eletrónicos somos obrigados a aceitar de volta certos resíduos sem encargos.

Ao adquirir um equipamento elétrico e eletrónico novo, pode entregar-nos gratuitamente um resíduo de equipamento que cumpre essencialmente as mesmas funções que o novo equipamento. Se o seu REEE não for maior que 25 centímetros em qualquer dimensão, também nos pode entregá-lo gratuitamente sem comprar um equipamento novo. Contate-nos para isso em care@we-vibe.com. Organizaremos então a devolução do resíduo de equipamento. Por razões de segurança, solicitamos que não nos envie luminárias (como lâmpadas, por exemplo). Utilize os sistemas de recolha das autoridades públicas de gestão de resíduos para a devolução dos dispositivos de iluminação ou contate-nos diretamente no endereço de e-mail acima mencionado.

Pode também entregar resíduos de equipamentos

elétricos e eletrônicos em todos os pontos de coleta das autoridades públicas de eliminação de resíduos. Ao enviar seus resíduos de equipamento para a coleta separada nos grupos de coleta corretos, faz uma contribuição importante para a reutilização, reciclagem e outros tipos de recuperação de REEE.

Como utilizador final, é responsável pela remoção dos dados pessoais dos REEE a eliminar antes de os entregar.

Para evitar desperdícios e lixo, as instruções do manual e as instruções de segurança devem ser seguidas e as opções de reparação devem ser verificadas.

RU

ВНИМАНИЕ

Во избежание возникновения повреждений не подвергайте изделие и его аккумулятор воздействию температур выше 45°C, демонтажу, а также механическим или электрическим повреждениям.

Регулярно проверяйте зарядное устройство и изделие на предмет наличия повреждений и не используйте изделие в том случае, если какие-либо его компоненты повреждены.

Данный прибор не предназначен для анального использования. Не используйте прибор анально!

Если в работе изделия наблюдаются сбои, то вам следует выключить его и обратиться в службу поддержки, контактные данные которой указаны на нашем веб-сайте.

ВНИМАНИЕ

Не разбирайте, не прокалывайте, не модифицируйте, не роняйте и не бросайте аккумуляторные батареи.

Не заряжайте непerezаряжаемые аккумуляторные батареи.

Не кладите аккумуляторные батареи в рот. При проглатывании немедленно обратитесь к местному врачу.

Используйте только аккумуляторные батареи 4LR44.

Не используйте и не заряжайте аккумуляторные батареи, которые кажутся протекающими, выцветшими, ржавыми, деформированными, издающими неприятный запах или поврежденными иным способом.

ДЛЯ ОПТИМАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЗДЕЛИЯ СЛЕДУЙТЕ СЛЕДУЮЩИМ РЕКОМЕНДАЦИЯМ

Храните прибор в защищенном, сухом месте, избегая воздействия прямых солнечных лучей.

CN

警告

为避免产品损坏, 请勿将产品及其电池暴露在温度高于45°C的环境、对其进行拆卸, 或使其受到机械或电气损坏。

定期检查充电设备和产品是否损坏, 如果任何零件出现损坏, 请勿使用设备。

本产品不适用于肛门内。请勿插入肛门!

如果您怀疑玩具出现功能异常, 请关闭电源并咨询我们网站上的技术支持。

玩具与遥控器的充电/电池

请勿自行拆解、刺穿、修改、摔落、投掷电池, 或让电池遭受其他不必要的冲击。

请勿为非充电电池充电。

请勿将电池放入口中。如果误吞, 请立即就医。

仅使用 4LR44 电池。

请勿使用疑似泄漏、变色、生锈、变形、发出气味或存在其他异常的电池, 或为此类可充电电池充电。

为确保最佳使用产品, 请遵循以下准则

存放在安全、干燥的地点, 避免阳光直射。

JP

警告

製品へのダメージを防ぐため、製品とその電池が45°Cを超える熱にさらされないようにしてください。また分解したり、機械的あるいは電気的な損傷を与えたりしないようにしてください。

充電器と本製品にダメージがないか定期的にチェックし、何らかの損傷が構成部品にみられる場合は、機器の使用を停止してください。

当製品は、アナルへの使用を想定して設計されていません。アナルには、使用しないでください。

本品に機能上の不具合がみられる場合は、電源を切って、当ウェブサイトのサポート部にお問い合わせください。

性具の充電 / バッテリーおよびリモート

バッテリーを分解したり、穴を開けたり、修正したり、落としたり、投げたり、不必要に衝撃を与えたりしないでください。

充電不可能なバッテリーを充電しないでください。
バッテリーを口に入れないでください。バッテリー
を飲みこんでしまった場合は、直ちに医師に相談し
てください。

4LR44 のバッテリーのみ使用してください。

漏れ、変色、さび、変形、異臭、その他の異常があるバッ
テリーを使用しないでください。また、そのような充電可
能なバッテリーを、充電しないでください。

本製品を最適にお使いいただくため、以下のガイドラ インを守ってください

安全で乾燥した、直射日光の当たらない場所に保管
してください。

KR

경고

제품 손상을 피하기 위해, 제품과 제품 배터리는 45°C 넘
는 온도에 노출하거나, 분해하거나, 기계적이거나 전기적
으로 손상을 입히면 안 됩니다.

충전 장치와 토이의 손상을 정기적으로 검사하고 부품 손
상이 있으면 장치를 사용하지 마세요.

본 제품은 향문용이 아닙니다. 향문에 사용하지 마세요!

토이가 이상하게 작동하는 것 같이 보이면, 끄고 당사 웹
사이트에서 지원 부서와 상담하세요.

토이와 리모컨 충전/배터리

배터리는 분해하거나, 구멍을 뚫거나, 개조하거나, 떨어뜨
리거나, 던지거나, 다른 불필요한 충격을 주지 마세요.

재충전 불가 배터리에는 충전하지 마세요.

배터리는 입에 넣지 마세요. 삼킨 경우, 즉시 현지 의사
와 상담하세요.

4LR44 배터리만 사용하세요.

새거나, 변색되거나, 녹슬거나, 변형되어 보이거나, 냄새가
나거나, C69달리 비정상인 배터리는 사용하지 않거나 또
는 그런 재충전 가능 배터리에는 충전하지 마세요.

제품의 최적 사용을 위한 지침

직사 광선에 노출되지 않는 안전하고 건조한 장소
에 보관하세요.

TW

警告

為避免產品損壞，請勿將產品及其電池暴露在溫度

高於45°C的環境、對其進行拆卸，或使其受到機械或電氣損壞。

定期檢查充電裝置和產品是否損壞，如果任何零件出現損壞，請勿使用裝置。

本產品不適用於肛門內。請勿插入肛門！

如果您懷疑玩具出現功能異常，請關閉電源並諮詢我們網站上的技術支援。

玩具與遙控器的充電／電池

請勿自行拆解、刺穿、修改、摔落、投擲電池，或讓電池遭受其他不必要的衝擊。

請勿為非充電電池充電。

請勿將電池放入口中。如果誤吞，請立即就醫。

僅使用 4LR44 電池。

請勿使用疑似洩漏、變色、生鏽、變形、發出氣味或存在其他異常的電池，或為此類可充電電池充電。

為確保最佳使用產品，請遵循以下準則

存放在安全、乾燥的地點，避免陽光直射。

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

FCC ID: ZUERWVG3B
IC: 9804A-RWVG3B
Model: R-WVG3B
HVIN: R-WVG3B
PMN: 5 button Universal remote

ELECTRICAL RATING

Model: We-Vibe remote
Model No.: R-WVG3A
Power Input:
1x 4LR44 batteries. Do not mix old and new batteries.
Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or
rechargeable (Ni-Cd, Ni-Mh, etc.) batteries.

FCC SDoC (We-Vibe remote R-WVG3A):
Responsible party - U.S. Contact Information:
WOW Tech USA Ltd.
103 Foulk Rd, Ste. 202
Wilmington, DE, USA
19803-3742
Attention: President

This device complies with Part 15 of the FCC Rules
and Industry Canada license exempt RSS

Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause harmful interference,
and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause
undesired operation. This Class B digital apparatus
complies with Canadian ICES-003.

Cet appareil est conforme à la partie 15 des Règles
FCC et aux normes RSS exemptes de licence
d'Industry Canada. L'utilisation est soumise aux
deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit
pas provoquer d'interférences et (2) cet appareil
doit accepter toute interférence, y compris celles
qui pourraient provoquer un fonctionnement non
souhaité.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à
la norme canadienne NMB-003.

WARNING

Changes or modifications to this unit not expressly
approved by the party responsible for compliance

could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

The device must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement.

The device can be used in portable exposure condition without restriction.

The device is compliance with RF field strength limits, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.

Operation Frequency (MHz):	Max. RF output power (dBm):
	Remote
2402 - 2480	< 6.26
	< -6.03

Le présent appareil est conforme de ce matériel aux conformités ou aux limites d'intensité de champ RF, les utilisateurs peuvent sur l'exposition aux radiofréquences et la conformité d'acquérir les informations correspondante.

Hereby, WOW Tech Canada Ltd. declares that the radio equipment type [Non-Specific Short Range Device] is in compliance with Directive 2014/53/EU.

WOW Tech Canada Ltd. declares that the product is also compliant with Directive 2011/65/EC (RoHS).

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: we-vibe.com/legal

MANUFACTURER WARRANTY

WOW Tech Europe GmbH offers a voluntary manufacturer warranty for this product which applies in addition to the statutory warranty to which consumers are entitled to towards their seller. Details about the manufacturer warranty can be found on the website www.we-vibe.com.

DE WOW Tech Europe GmbH erklärt hiermit, dass der Funkgerätetyp für die Kurzstrecken-Kommunikation [Non-Specific Short Range Device] die Anforderungen der

Richtlinie 2014/53/EU erfüllt. WOW Tech Europe GmbH erklärt, dass das

Produkt außerdem die Anforderungen der Richtlinie 2011/65/EG (RoHS) erfüllt.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internet-Adresse abrufbar: we-vibe.com/legal

FR Par la présente, WOW Tech Europe GmbH déclare que le type de matériel radio [dispositif non spécifique à courte portée] est conforme à la directive 2014/53/UE. WOW Tech Europe GmbH déclare que le produit est également conforme à la directive 2011/65/CE (RoHS). Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est disponible à l'adresse Internet suivante : we-vibe.com/legal

ES Por la presente, WOW Tech Europe GmbH declara que el tipo de equipo de radio [dispositivo de corto alcance no específico] cumple con la

Directiva 2014/53/UE. WOW Tech Europe GmbH declara que el producto también cumple con la Directiva 2011/65/CE (RoHS).

El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de internet: we-vibe.com/legal

IT WOW Tech Europe GmbH dichiara che la tipologia di apparecchiatura radio [apparecchiatura a corto raggio non specifica] è conforme alla direttiva 2014/53/UE. WOW Tech Europe GmbH dichiara che il prodotto è conforme anche alla direttiva 2011/65/CE (RoHS). Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Web: we-vibe.com/legal

NL WOW Tech Europe GmbH verklaart hierbij dat het type radioapparatuur [nietspecifiek kortbereikapparaat] in overeenstemming is met richtlijn 2014/53/EU. WOW Tech Europe GmbH verklaart dat het product ook voldoet aan richtlijn 2011/65/EG (RoHS). De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: we-vibe.com/legal

PL Niniejszym, WOW TECH Europe GmbH Ltd oświadczam, że rodzaj sprzętu radiowego [Nie-Specyficzne Urządzenie Krótkiego Zasięgu] jest zgodne z Dyrektywą 2014/53/EU. WOW Tech Europe GmbH oświadczam również, że ten produkt jest zgodny z Dyrektywą 2011/65/EC (RoHS). Pełny tekst Deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: we-vibe.com/legal

PT Por meio deste, a WOW Tech Europe GmbH declara que o tipo de equipamento de rádio [dispositivo de curto alcance não específico] encontra-se em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. A WOW Tech Europe GmbH declara que o produto também está em conformidade com a Diretiva 2011/65/CE (RoHS). O texto completo da declaração de conformidade da UE pode ser encontrado na Internet, no seguinte endereço: we-vibe.com/legal

RU Компания WOW Tech Europe GmbH заявляет,

что тип радиооборудования (неспецифическое устройство ближнего действия) соответствует требованиям Директивы 2014/53/EU. WOW Tech Europe GmbH заявляет, что данное изделие также соответствует Директиве 2011/65/EC (RoHS).
Полный текст декларации о соответствии ЕС приведен по следующему веб-адресу: we-vibe.com/legal

EN Please ensure to properly insert the removable batteries into the designated slots of the electrical product following the indicated polarity markings for correct installation, discharged replaceable batteries must be removed from the unit and disposed of safely. If the device is to be stored without being used for a long time, replaceable batteries should be removed. Supply terminals are not to be short circuited.

DE Bitte stellen Sie sicher, dass Sie die herausnehmbaren Batterien gemäß den angegebenen Polmarkierungen für die richtige Installation ordnungsgemäß in die dafür vorgesehenen Steckplätze des elektrischen Produkts einsetzen. Entladene austauschbare Batterien müssen aus dem Gerät entfernt und sicher entsorgt werden. Wenn das Gerät für längere Zeit nicht verwendet wird, sollten austauschbare Batterien entfernt werden.

FR Veuillez vous assurer d'insérer correctement les piles amovibles dans les emplacements désignés du produit électrique en suivant les marquages de polarité indiqués pour une installation correcte. Les piles remplaçables déchargées doivent être retirées de l'appareil et éliminées en toute sécurité. Si l'appareil doit être stocké sans être utilisé pendant une longue période, les piles remplaçables doivent être retirées.

ES Por favor, asegúrese de insertar correctamente las pilas extraíbles en los espacios designados del producto eléctrico siguiendo las indicaciones de polaridad indicadas para una instalación correcta, las pilas reemplazables descargadas deben ser retiradas del aparato y desechadas de manera segura. Si el dispositivo va a ser almacenado sin ser usado durante mucho tiempo, se deben retirar las pilas reemplazables.

IT Si prega di assicurarsi di inserire correttamente le batterie rimovibili negli slot designati del prodotto elettrico seguendo le indicazioni di polarità per un'installazione corretta, le batterie sostituibili scariche devono essere rimosse dall'unità e smaltite in modo sicuro. Se il dispositivo deve essere conservato senza essere utilizzato per lungo tempo, le batterie sostituibili devono essere rimosse.

NL Zorg ervoor dat u de verwijderbare batterijen correct plaatst in de aangewezen sleuven van het elektrische product, en volg daarbij de aangegeven polariteitsmarkeringen voor een juiste installatie. Ontladen vervangbare batterijen moeten uit het apparaat worden verwijderd en veilig worden weggegooid. Als het apparaat lange tijd niet wordt gebruikt, moeten vervangbare batterijen worden verwijderd.

PL Proszę upewnić się, że właściwie wkładasz wymienne baterie do wyznaczonych gniazd produktu elektrycznego, śledząc wskazane znaki polaryzacji dla poprawnej instalacji. Rozładowane baterie wymienne muszą być usunięte z urządzenia i bezpiecznie utylizowane. Jeśli urządzenie ma być przechowywane przez długi czas bez użytkowania, należy usunąć wymienne baterie.

PT Por favor, certifique-se de inserir corretamente as pilhas removíveis nos slots designados do produto elétrico, seguindo as marcações de polaridade indicadas para instalação correta. As pilhas substituíveis descarregadas devem ser removidas da unidade e descartadas com segurança. Se o dispositivo for armazenado sem ser usado por um longo tempo, as pilhas substituíveis devem ser removidas.

RU Пожалуйста, убедитесь, что правильно устанавливаете съемные батареи в указанные слоты электрического продукта, следуя указанным маркировкам полярности для правильной установки. И использованные заменяемые батареи должны быть извлечены из устройства и безопасно утилизированы. Если устройство будет храниться без использования в течение длительного времени, заменяемые батареи должны быть удалены.

SC 请确保正确将可拆卸电池插入电气产品的指定插槽中,并根据指示的极性标记进行正确安装。已放电的可更换电池必须从装置中取出并安全处置。如果设备长时间不使用,则应取出可更换电池。

JP 正しい取り付け位置に、指示された極性マーキングに従って、取り外し可能な電池を電気製品の指定されたスロットに適切に挿入してください。使い切った交換可能な電池は、装置から取り外し、安全に廃棄する必要があります。長期間使用しない場合は、交換可能な電池を取り外してください。

KR 지정된 슬롯에 이동식 배터리를 올바르게 삽입하고 지정된 극성 표시를 따라 올바르게 설치하십시오. 방전된 교체용 배터리는 장치에서 제거하고 안전하게 처분해야 합니다. 장기간 사용하지 않을 경우 교체 가능한 배터리를 제거하십시오.

TCN 請務必將可拆卸電池正確插入電器產品指定的插槽中,按照指示的極性標記進行正確安裝,已放電的可更換電池必須從裝置中取出並安全處置。如果設備長時間不使用需存放,應取出可更換電池。

Product



UK
CA



Points de collecte sur www.quefairedemesd

Date of issue 04/2024
MA-00086_rev-E

Packaging



Manuels





wevibe



www.we-vibe.com